
Réponses pour le jeu de piste  

Trouve le conifère de l’atlas :                                    Cèdre de l’atlas 

L’arbre le plus haut …. :                                              Sequoia  géant  

L’arbre d’Amérique rouge en automne :                 Chêne rouge d’Amérique  

Conifère de bord de mer à 2 aiguilles :                     Pin parasol  

Arbre à fleurs en forme de tulipe :                            Tulipier de virginie  

Arbre à fruit comestible :                                             Poirier commun  

Arbre à tronc blanc :                                                     Bouleau verruqueux 

Erable à feuilles de platane ;                                       Erable plane  

 

Arbres à feuilles caduques :                                        tous, sauf les arbres à feuilles persistantes   

                                                                                         de la dernière question 

                                                                                         Charme houblon (pince) 

                                                                                         Alisier blanc (pince) 

 

Arbres à feuilles persistantes :                                  Genévrier commun, (pince) 

                                                                                         Sapin d’Andalousie (pince) 

                                                                                        Cèdre de l’Atlas, 

                                                                                         Séquoia  géant,  

                                                                                         Pin maritime, 

                                                                                         Sapin de Céphalonie,  

                                                                                         Sapin de Nordman, 

 

 


